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BRsBEERR Bem@ * 1R (REBRAZR) (10/1)
HEHED BRI (1) : 2 HEIRE B 7T X AMBIEMRR & S EEM Y (10/8)
%% P vs NP RIZE (10/15)

R * k& (#A) (10/22)
okamotoy@uec.ac.jp FRATHEMEREE Z0ER (10/29)

I35 7Y & (1) : BLEEDER (11/5)

RRBERF B 75 7ICET3ME (2) : BBORR (11/12)
201912 538 A £AKRICEATZRE (1) : 757 & D% (11/19)
EEHKRICET & (2) : BB (11/26)

RIQEH 1 2019F 128 28 1155

A SR (BEX) B EREIC R (8) 2019 £ 12 838 1/41 A HR (BEX HEEROE L LR (8) 2019 F 12538

B KENEDBRE (1) : 2 HEIME (12/3)
O BEAEH ZHEE (2) : 3 HEHE (12/10) > HENEDZHBEICET 5 KRS 5 BRT 2

m FEMAHED 2 E (12/17) > BIEOARE : 283K, 1%

* gﬁﬂ{*% (12/24' 31) > giﬁ;ﬁrifzfﬁﬂég %fiﬁgﬁ%%ﬁ, ﬁ%lﬁﬁﬁﬁaﬁ

= s — 5 = JoE, JT

””f%ﬁ*“ﬁTfﬁé (1/7) > BiELED ZEEOR TR ERNA NP SLHELEHET 3
XFHICEY BRE (1/14) s 4 EIRSEE

E 7Y ZLBEBRER B (1/21) - BUENEID BRITEIC DT, NP 2D &1T >

m T (1/28) - WAREE, 7y 7Yy oBE, Rrva—Y Y IHE
* (K& (2/4)

* ADHKHA (2/11)
FE: FEOEELHY S

A SR (BEX) B EREIC R (8) 2019 F£12 838 A% HR (B#EKX) BBSEL R (8)

2 73 EIREIRE (2-partition problem, HEIRIEE HIEIEN )
© BUEN D 2RI : 2 HEIRIE > AN nBOBREOES A= {a1,3,...,3,} CN
» 7 : Yes 5 No
> X Za,- :Za; ERBXC{L,2,....n} B’FETSD = Yes
0 2 DEIREIC/-FE iex igx
Za; :Zai &3 X C{1,2,...,n} BEFEELARL = No
iex igx

@RTTYa—)VIUHE

31§ ZHUE Yes AF : X = {1,2,7) 2FR
2
SHOELH & REDTE a3 2 » Y a=atata=3+7+1=11
7 /. [=] 34 4 iex
a 3 » > ai=astatata=2+4+3+2=11
ag 2 iZX
ar 1 . =1 = P -
X |2 DEIEREK TRCHMEEHD2 D08 ICH9EIT 3
N

4 &R (BEKX) B EREIC R (8) 2019 F£12 838 B4 &R (BEKX) BEEUROEIC 2R (8) 2019 F 12 838

2 SEIRE 2 ZEIMED NP T2

2 HEIRIRE (2-partition problem, LEIRIEE HIEIEN ) I8 (Karp '72)
> AN nBOBRBOEE A={a1,a,...,a,} €N 2 SEIESE L NP =2
» H7: Yes 5 No
> RHY a=) a3 ERBXC{L2... .} IEETD = Yes

SEBRIE PRI LVLWDT, HBE

iex igX
D ai=) a &BBXC{1,2,... 0} AEELRL = No
ieX igx
a > HIBEEEDE D ICANTZOHN?
a [ 3 ]| 7 | (2] [ 4 ] > BEOATEICE>T, FEOHLIFEHZDON?

4 &R (B#EKX) B EBREIC LR (8) A4 ZR (BEX) BEEUSOE(C 2R (8) 2019 F 12838



BARBDANE

BABORFSIE : 27848

> 1 ERFSAL (unary encoding)

> 2 EFRFSAE (binary encoding) <EFDASE
10 | 1ERSE 2ER/FSE

0 0 0

1 10 1 BAM ST R EE,

§ 1118 12 > LEBEOYA X = 0(a)

4 11110 100 " 2EFSEDOY A X = O(loga)

5 111110 101 2FY, 2208 SLEOET

6 1111110 110 Y X EHERNICEL S

7 11111110 111

8 | 111111110 1000

A SR (BEX)

FLEARBTILITY ZLEBSEAFE 7T XA

HiEE AT (D—HF) & T BRHBICHLT

> 55%1EABFRE 7)) X L (weakly polynomial-time algorithm) & (&,
ADBED 2 EFFLIND & &,
ZIFARETEITTEZ7ILTY XA

> % IEFFE 7)1 31 X L (pseudo-polynomial-time algorithm) & I,

ANEEDN 1 EFSLESND & E,

ZBEABBETERITTCES 7T XA
Bl : ANBENBERE a1, a0,...,2, CHBHEE,

> RBRERTRE =0 <Z log a;) D BERABE 7T XA
i=1

> RBIFETEE=0 <Z a,-> :
i=1

BEEXARE7ILIY XA

2ERSEEE, EHEE

2019 £ 12 A3 H 10 / 41

WMEEARBE 7L ITY X A

BiEA NS (D—B) & T BRIBICHLT

B EREIC R (8)

2019 £ 12 B3 H 9 /41

> 5L IETBGRE 7)L T X A (strongly polynomial-time algorithm)
EE, BEOHRBOZEARETEITTES7ILITY XA

Bl AABIENBEARE a1, a0,...,3, CHDBEE,

>§%ﬁ%ﬁ%ﬁ_o<§)%a>:%%Eﬂ%ﬁ?»jqu
i=1

> BEHRTRHE = 0 (n?) :

A SR (BEX)

B EREIC R (8)

BEEARBTILIY X4

2019 £12 A 3 H 11 /41

A SR {C LR (8)

3DODZFEABE 7T XLDLE

|

Bl ANBENBARE a1, a,...,2, THBEE,

> BENETEE =0 ()

MEZEABE7ILIY XA

> REBRETRRE=0 (Z log a,-) D BEEABBMTILTY XL
i=1

»§Mﬁ£ﬁﬁﬁ—o(§}>:
i=1

BZEARE7ILIT) XL

EBDANE (PFY, 2E/RFSE) ICBEWT

> BEAARBTILITY XL, BLEXFETIILIT) LG

ZEARE7ILTY XA

» BEEXRB7ILITY AR
BHEEETILTY XL

S TAREM > BLIERER > BSAERM

A4 HR (BEX)

A SE{C LR (8)

2019 £ 12 A3 H 12 / 41

55 NP SE£ 1 & 38 NP Se2 it

BiEA A (D—B) & T BRBP ISR LT

> MR8 P 7'53 NP 522 (weakly NP-complete) T# % & 13,
ADBED 2 EF SIS NDEEIC, NPRETHBI &

> [ P H%3E NP 582 (strongly NP-complete) T# % & I,
ADBED 1 EFSEEINDEEIC, NPRETHBI L

P#NP TH3EE,
>» BEPHABNPRELTHD =

» PEBCBSEABE 7T ZLARFEELAV
» (PEMRBSERBE7ILTY ZLBEET M LARL)

> BB PHABNP ZELTHB =

» PEBCEBSEXARETILIY XLRFELRW
> (PFY, PERCBZEARBTILII ILEFELRWL)

", 5B, 8

TILT) XLDES ISR B ER

BEIRAMR > BERAMNME > BERAME

REDHL = ICHd 2 ER

5 NP £ < 38 NP £

PANP THBEE

weakly NP-hard

strongly NP-hard

strongly polynomial-time

weakly polynomial-time

pseudo-polynomial-time

>
Difficulty

2019 £ 12 A 3 H 14 / 41

A ER (WiliX)

2 SEIRE : BiS

2 EIRERE (2-partition problem, A EIRIEE LMIEN D)

B EREIC R (8)

2019 £ 12 A 3 H 13 / 41

> AN nEDBRBDEA A= {a1,a,...,3,} CN

» 77 : Yes 5 No

> RHY a=) a3 ERBXC{L2... .} IEETD = Yes

iex igx

Zai:Za; &3 X C{1,2,...,n} BFEELAL = No

iex igx

iexX

igXx

3
7
2
ag 4
3
2
1

Mo 22

Ihid Yes A X ={1,2,7} H'#
» Y a=atata=3+7+1=11

> Za;:a3+a4+a5+36:2+4+3+2:11

[E |2 9 RBER TRALAE SO 2 00BA KHRT S

Ak ER (WiliK)

2 SEIREDES NP T

T

2 DEIRIREILEE NP 52
SRR LWVWOT, A
EX

BEEUROEIC 2R (8)

(Karp '72)

(Bellman '56, Dantzig '57)

2AEIMBEE R BSBEABBMT LT Y LD EFET D

> BEBISRTHE = 0 (nZa,-)
i=1

(BDHEHE % O B2 R

weakly NP-hard

‘ strongly NP-hard

strongly polynomial-time

weakly polynomial-time

pseudo-polynomial-time

Difficulty

2019 £12 A3 H 16 / 41

A SR (BEX)

B EBREIC LR (8)

2019 £ 12 A 3 H 15 / 41

A ER (WiliK)

BEEUSOE(C 2R (8)



O BIEA DL R : 2 HEIRIE

® 2 DEIFEIC U< A

@RTTYa—) v IUHE

O SHOFED & ROADFE

4 HR (BEX) B EREIC R (8) 2019 12 A 3 B 17 / 41

BB FIRE

BB FIRIRE (subset sum problem)

> AN nBAOBRBDER A= {a1,a,...,a,} CN, B#RHtecN

» H73: Yes 5 No

>%ﬁ::Za,-:tt@%Xg{LZ..wn}?b‘\ﬁE@'é = Yes
iexX
Za,-:ttfat%qu{1,2,..‘,n}73\°§T:T:L7§IL\:>No
iex

ERaMfEE

BRI FIRIRE (subset sum problem)

> AN nAOBRBDER A= {a1,a,...,a,} CN, B#RHt N
» 7 : Yes 5 No
>%ﬁ—:Za,-:tt’ét%’;Xg{LZ...m}fJ“ﬁE@‘% = Yes

ieX
dai=t&fmBXC{1,2,...,n} PEELAW = No
ieX
ar 3
an 7
32 shiaYesAJ: X = {2,3) BR
aq 4
as 3 >Za;:az+a3:7+2:9:t
a 2 ieX
ar 1
t 9
E BB REL LR (5) 00 F12A3 8 18/41
EBaMBED NP ELME
B (Karp '72)

ER FIRIRE LTS NP B2

INEFAY 272HIC1E, REGZHATIEL W
> ANBEDN 2 ERSEShD &, MOMBMENNP ICFIET S &
> ADEUED 2 ERFSES Nz 2 HEIRED
AFEIED 2 ERF SIS =B D FREIC
SRAKESN —IFETRETHE I &

A SR (BEX) B EREIC R (8) 2019 12 A 3 8B 19 / 41

EBAMMBED NP T2 : NP ICFIET 22 &

BB FIRIRE (subset sum problem)

> AN nAOBEABDEE A= {a1,a,...,a,} CN, BAEteN
» 77 : Yes 5 No
>7’?%14::Za;:tt@éXg{l,Z...,n}b“T?E?’é = Yes

ieX
Za,-:ttt-ﬁ%JXg{172,...7n}f3€?¥T£L7§2L\ = No
ieX
Yes ANDFEM|: > o=t LRBEAX C{1,2,...,n}
ieX

ZIFAREREE 7L T Y X L

doai=tEBan, WR

ieX

2HEEDMERRSERBER TETTESZDT
ZOMEETITY X LIZZBEBRBRETREITTES

4 &R (BEKX) B EREIC R (8) 2019 12 A 3 B 21 /41

Fv 7y VBB (REILRE)

Fy Ty VBE fEERKNICTEEIIC, B/ EFEOHRLW
F v 7y VIR (knapsack problem)
» AB :nf@O7AF 4 {1,2,...,n}
BT7ATLIiDES w; e N EffifEp; €N
Ty THY IDRECEN
> HA:) w < CEBLTEAXC{1,2,...,n}

ieX
- BHE S p OBKAE
ieX
;;;f‘i ;2 g 2 BB X = (3,4}
flifEp |3 1 4 3 2 » w3t wy=8<C
oo > p3tpa=T7

HEBORE L LR (8) 2019 %12 A3H  20/41

BAMBBED NP T2 : TR—SBRARE RS

11

2HEMBEDAA A, ..., a8, DOSEMIMEBEDAN a1, ..., an, t ZHEK
> IRTDie{l,2,...,n}IZHLT, a5 =24,
1 n
> tzi;ai
ZDEE, RD2DIFRIE
» X C{1,2,...,n} 75“23? :Zaf- BT

(Z DIERIFZIRAREE THAE)

iex igx
>XQ{1,2,...,n}7b“23,-:t%5|"$7’:_9" O
iex

fAA ZR (BEX) B EUROEIL R (8) 2019 £ 12 3 8 22 /41

T v 7y VBB (RBLRE)

>y Ty VBE  MEERKNICTEEIIC, B/ EFEHREW

= []0oo
P P 4‘

\
w -w
C c

S
L\

B | N
RN
w =
= NN
S~ o|lw
w W|H
N Wl

3

+

v
)
el
@}

[
[ee]

FitHORoE L L5 (8) 2019 %12 338  23/41

BA HR (B#EKX) BEEUROEIC 2R (8) 2019 £ 12 38



Fv 7Yy VR (HERER) Ty Ty VREED NP T2t

Ty 7Yy VR (FIERRER) EE (Karp '72)
> AN nfBOT AT L {L,2,...,n} Ty 7Yy BB (HIERKER) ($55 NP B2
BT7ATLIiDES w; e NEfffEp €N
FYTHYIDBEECeN, BAMLEN INELRT BHICE, RETHTUELL
> 7 : Yes £721& No > ADBUEN 2 ERFBLE B L&,
> R ) >k EBETEAXC{1,2,... 0} A >y THy VRE (HERBBEMR) NP ICFIET 322 &
8 z;wf %;p* A & (Zhid BHHBEE MkIC EHTE 2)
FHET S = Yes > ANEED 2 EF LI hiz 2 HEIRED
£ TRV = No ADBED 2 TSI Ni-F v TH v JRIRE (HERER) I

SRAKESN —IFETETHD I &

FATL |1 2 3 4 5 _
Exw (4 25 3 3 (- {Lapedac
ffif& p; 3 1 4 3 2 »wi+w=7<C
=B C_g > prt+pa=62>k
> B =
=% DFY, ZhikYes AA
»>

B EREIC R (8) 2019 12 A 3 B 25 /41 A ER (BEKX A SR {C LR (8) 2019 £ 12 38 26 / 41

SH—SERBERE (1) Fu Ty SRED NP =210 : S —SERBERE (2)

2 REIMBDOAAN {4} 5
>y Ty VREDAA {W,‘}7 {p,‘}7 C,k =K
> IRTOie{l,2,...,n} IKRLT, wj=4a,, pi=3a}

P C=k=1Y 4 (ORI SERBHE T
i=1

ZDEE, RO2DIFFEME
> XQ{l,2,...,n}75“23}:23?%5%7:3‘

ieX igX
X C{L2...n} DY w<CEY p>kEHET O
ieX ieX

B EREIC R (8) 2019 12 A 3 8B 27 / 41 A% HR (B#EKX) AR LR (8) 2019 £ 12 3 H 28 /41

2 SEIREICLUFHERE : HE BR

ZIZTHEALIZ &

RD 2 D DREREIFET NP 52 O BB BEH B ME : 2 HEIRE
> BB FNRE
> Ty Ty O (FIERRER)
@ 2 DB IC = fERE
== (Bellman '56, Dantzig '57)
Z02ODMBEFE BSEABET I T ZLDEHET 2
2HERBERLCEL SIS, TIVTY ALEHREFTED

weakly NP-hard
‘ strongly NP-hard SHOXED & REDFE

strongly polynomial-time ‘ o
Difficulty

weakly polynomial-time

@A Ta—)vIHEE

pseudo-polynomial-time

4 &R (BEKX) B EREIC R (8) B4 &R (BEKX) BEEUROEIC 2R (8) 2019 £ 12 38

R Ta—Y VoA RgTa—Y VIR A X—=

25 1—Y Y SRR, e REE, B AEEN DS COESBEELY b - Frv—h (Gantt chart) LRI EHBD

ZITHRIEDIE, ZOFTH, RELEFNLED pL=3, =5, p3 = b, ps = 6, ps =4,
HBORE po=t =2 p=3 p=9
> BYREDS 3 THERH S : Ji,boy oy dn
> WIB% Y DM (BE) 2 : My, Mo,..., Mp,
> EHWWMOMEEIRR— (A—#HBrya—1Y 7))
» &Y 37 J OWNIBEERE = p;
> £Y37% 1 DOMBTUET 20BN HY, 1 ELEThIZ+s
> EYiAH7% L (no preemption) Ml h[ & [ & ]
» U3 7OMEE—BEBLED, REFTEARL Ml [k T J ]
Ms Jo [#] & |

ZDEE, A5 Va-)vIElE,
BHWT, COYVITEEDIETUEST ZMRDB &

B EBREIC LR (8) 2019 F 12 A 3 B 31/ B4 HR (B#EX) BEEUSOE(C 2R (8) 2019 £ 12 38



Rva—") v UM &&ETREIRIME RHE5E T BRI R/IMERE

£ HBEM : BAETHEL (makespan) DB/Me m i % 5H CHRe SN ER
=3, py =5, ps =5, o ps— 4, R— mlHR TS 21— Y 7B 5 8i&= T E%E/MURIE
=7, =2, =3, =9 > AJ: m@@ﬁ—#ﬁm, n10)°/“37“./1,...,./,,
P i P P &3 7 J OILERE p, € N
> A mEOEBADR YY1 —1) v (BIWABEL)
> 5Tl - BRETERORME
15 B— miHR TS 1—1) 76T 5 aik= T xR/ MLRIE
f—————» | = BB
(7 FIZERR)
Ml h] b [ & [k > AN mEOR—HH, nBOYaT ...
M| s [ Js k] £ a7 J OMIBER p; e N, #E TN
Ms Jo [ & » H77: Yes 713 No
> FBRETEADN TUTORTZS2—Y) V5D H 3 = Yes
BRETEUA TUTORS S 1—1 Y FHAEL = No

A ER (BEX) HEEORE L5 (8) 2019 %12 338  33/41 K ER (BEX BRI LR (8) 2019 12 A38  34/41

RIS T BZIR/AMERBEED NP T2H RS T RIR/AMERERED NP T2 : SIRAKFE SN —IFE (1)

miE H5HLHRDSNT-EH

(Garey, Johnson '79)
m>20&E, A—m@WRT 21—V JICEF BHE% TR
RAMERERE (FIERERR) (355 NP T2

INEIAT 270101, REZATNE LW
> ANEED 2 EHSESNh D EE,
BT TRAIR/IMEREIE (HIEMER) 2 NP ICFIBS 22 &
(Thid BOFMEE E BHRIC FERATE D)
> ABOEED 2 ERFSIES nic 2 2EIRED
ANEED 2 ERFSES NIRRT T HRIR/IMEERE (HIERER)
I STHARB SN —RETRETHE I L

A SR (BEX) B EREIC R (8) 2019 12 A 3 8B 35 /41 A% HR (B#EKX) AR LR (8) 2019 £ 12 3 H 36 / 41

RS T RZRIMEEED NP T2 : ZIRAFESE—FE (2) RS T RRIRIMERE - &

2 REIREDAND SHRATE T RRIF/IMERERED A % HEK mig HoHUDHROSNIEH
» Va3 TJ0BEn+m-2T,
IRTDie{1,2,...,n} ICHLT, p=4

(Garey, Johnson '79)
m>20&E, A—m@BRT V21— v JICBFBHE% TR

?&T®i€h+L”qn+mfﬂKﬂbT,MH:%§:4 MRS (WEMELR) 33 NP =2
i=1
S T=23 4 (Z DRI ERBER TT) — : Gzl 40
2~ m>20EE, A— mlHRsS1—) Y JICE1F 3RKE T

COEE RO 2o BMLRIEA R HSERBM 7L TY XLNEET B

Xc{t2,. .. mnS a=Naa#rs ) L
> Xl m %;a %;a > BEBFEITER = O (1T Y) (Z N BIEER)
> M {J;|ieX} &, Mylc{J;|i¢g X} %, D] cORBHEGHEE, mAERTHEHSBSER

M,‘ [y {J,H_,'_g} (I c {3,,m}) %%”U %—C%t,
RRTTRUNT &43

O

4 &R (BEX) BB LR (8) 2019 12 A 3 B 37 /41 B4 &R (BEKX) BEEUROEIC 2R (8) 2019 £ 12 38 38 / 41

SHOFED & REDFE

m
>

SHOEE
o > HELEDZEBICEYT 2 ERBREEMRT S
O FENFEDH HRE : 2 DEIRE > BUEDASE : 2%, 1EE
> BMZIFREE, BLEARRE, BZEARRE
> NP 2L, BNP =2
@ 2 HEIRIEIC B > BIENED B RBOHR TR EH#NL NP TLHELBRY 2
> 2 DEIREE
> BEHIEDHZREBICDOWVWT, NP ELMDIR%ETD
> MAFMEE, v Yy IBE RV Vv IH&E

s .

A ==

0 THPEEH & RADTE - BENED 53 NP TRBEER
- R 5 BME : 3 HBIRE
- R Ua— S
- 3 HEMEE B RE

©Arva1—1) v HEE

B EBREIC LR (8) 2019 F 12 A 3 B 39 /41 B4 HR (B#EX) BEEUSOE(C 2R (8) 2019 £ 12 38 40 / 41
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